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1. Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 29.7.2022
Místo jednání: Kostelní nám. 188/15, 350 02 Cheb
Přítomni: Mgr. Ivana Čamková, Ing. Eva Kolafová, sekretář, Ing. Veronika Cinová, MUDr. František Březík, Daniel Danyi, Kristýna
Gruber Brožová, Milan Kubinčan, Jaroslava Rymešová
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: Petr Hruška

Program
Tímto  na pátek 29. 7. od 18:00 do cca 21:00 svolávám pracovní jednání ERF a PRF.

Setkání tentokrát začne slavením eucharistie ve farní kapli (18:00 až 18:30) a bude od cca 18:45 pokračovat pastoračně-ekonomickou
reflexí následujících otázek:

Očekáváte, že rozpočet naší farnosti bude za rok 2022 i přes zvýšené náklady na energie vyrovnaný? 1.
Očekáváte, že se farnosti na rok 2023 podaří sestavit vyrovnaný rozpočet?2.
Jaká opatření je třeba ve farnosti iniciovat, aby odpověď na předchozí otázky byla kladná?3.
Jakou pomoc či podporu by farnost (farní charita / diecéze / diecézní charita) mohla nabídnout těm farníkům, kterým hrozí, že4.
nebudou zvládat financovat náklady na vlastní bydlení?
Zbyde-li nějaký čas (otázka z minule, ke které jsme se pro malou účast nedostali):5.
Jak prožíváme proces změny pastoračního vedení farnosti a jak jej můžeme pomoci ve farnosti doprovázet?
Dodatek: Možná bude na místě se alespoň chvilku zastavit nad tématem "koronavirus" (viz6.
https://farnostcheb.cz/blog_clanek.php?clanek=2472)

Prosím ty, kdo máte možnost a kapacitu, abyste se k těmto otázkám pokusili sehnat si nějaké relevantní podklady
(především odhady / scénáře vývoje cen energií pro nejbližší dobu), abychom na jejich základě mohli o výše uvedených otázkách
uvažovat, např. formou několika „scénářů“ možného vývoje:

(A) pohodového (válka na Ukrajině na podzim skončí a budou se řešit už „jen“ její politicko-ekonomické důsledky – ceny
energií budou mít nějaký výkyv, ale pomalu se stabilizují);
(B) krizového (válka se potáhne i přes zimu a její důsledky se budou narůstat – ceny energií po skončení jejich smluvního
zafixování vyskočí „jen“ podle současných předpokladů, případně zafunguje nějaká zásadní státní podpora);
(C) katastrofického (válka dále eskaluje, dostupnost energií se radikálně zhorší – jejich ceny narostou skokově a firmy,
organizace i jednotlivci budou vystaveni nutnosti nějakých radikálních opatření v oblasti spotřeby energií).

Zdeňku Skubeničovou prosím, aby nám všem nejpozději do neděle poslala přehled plnění rozpočtu za první pololetí roku
2022.

Průběh


